ANUNCIO

Cumpliendo lo dispuesto en el artículo 61.2, de la Ley 5/1999, de 8 de Abril, de Urbanismo de Castilla y León, modificada por la Ley 4/2008, de 15 de Septiembre, de Medidas de Urbanismo y Suelo; y 175 de su Reglamento, aprobado por Decreto 22/2004, de 29 de Enero, se hace público el Acuerdo adoptado por la Corporación Municipal de este Ayuntamiento, reunida en sesión plenaria el 4 de Agosto de 2009, que se transcribe en su texto literal e íntegro: 

“08.06. ESTUDIO DE DETALLE PROMOVIDO POR SOL DE FUENTES CARRIONAS, S.L. APROBACIÓN DEFINITIVA.

Visto el expediente que se tramita para la aprobación del Estudio de Detalle redactado por la Arquitecta Dña. María Álvarez Villalaín, para establecer la ordenación detallada de sector urbano situado en la localidad de Arbejal, promovido por SOL DE FUENTES CARRIONAS, S.L., con domicilio en C/ Becerro de Bengoa, 14, de Palencia, que fue aprobado inicialmente por la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento en sesión celebrada el día 26 de agosto de 2008, y resultando,

· Que sometido a información pública por plazo de un mes mediante anuncios publicados en el Diario PALENTINO, de 15 de septiembre de 2008, Boletín Oficial de la Provincia número 112, de 17 de septiembre de 2008 y Boletín Oficial de Castilla y León, número 186, de 25 de septiembre de 2008, durante el plazo expresado no se ha presentado ninguna observación o alegación contra el mismo.

· Que la Comisión de Urbanismo y Servicios, en sesión de 3 de agosto de 2009, propone a esta Corporación su aprobación definitiva.

Vistos los artículos 55 de la Ley 5/1999, de 8 de abril, de Urbanismo de Castilla y León; 163 y 175 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, aprobado por Decreto 22/2004, de 29 de enero, y 22.2.c) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, la Corporación, por mayoría de once votos a favor, ninguno en contra y ninguna abstención, y por lo tanto, con el "quórum" establecido por el artículo 47.2.ll) de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, acuerda:

PRIMERO: Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle redactado por la Arquitecta Dña. María Álvarez Villalain, para establecer la ordenación detallada de sector urbano situado en la localidad de Arbejal, promovido por SOL DE FUENTES CARRIONAS, S.L., con domicilio en C/ Becerro de Bengoa, 14, de Palencia.

SEGUNDO: Publicar el presente Acuerdo en el Boletín Oficial de Castilla y León.

TERCERO: Notificar este acuerdo al promotor, a la Administración del Estado, a la Diputación Provincial y al Registro de la Propiedad de Cervera de Pisuerga y remitir copia del expediente, junto con la del Estudio de Detalle debidamente diligenciada a la Comisión Territorial de Urbanismo de Palencia.”

Contra dicho Acuerdo que pone fin a la vía administrativa, podrá interponerse, con carácter potestativo y previo, en el plazo de un mes, Recuso de Reposición ante el órgano que lo adoptó, conforme establecen los artículos 116 y 117, de la Ley 30/1992, de 26 de Noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común. Igualmente, sin necesidad de interponer el anterior, podrá deducirse directamente Recurso Contencioso-Administrativo ante la Sala de dicho orden del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, con sede en Valladolid, en el plazo de dos meses, de conformidad con el artículo 45 y siguientes de la Ley 29/1998, de 13 de Julio, Reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa. También se podrá formular cualquier otro recurso que se estime conveniente en Derecho.

Cervera de Pisuerga, 28 de Septiembre de 2009.

EL ALCALDE,

URBANO ALONSO CAGIGAL.

